

---

# 重庆商务职业学院新冠肺炎疫情 防控工作领导小组办公室 文件

渝商职院肺炎组办发〔2021〕16号

---

## 关于做好近期疫情防控工作的通知

校属各部门、各二级学院及服务外包单位：

由于近期国内疫情仍然呈局部散发和规模性聚集性并存特征，疫情防控任务依然艰巨。根据全国和全市疫情防控工作电视电话会议精神，以及市商务委在全市商务领域疫情防控工作视频会议要求，现就全校做好近期疫情防控工作通知如下：

### 一、提高政治站位，迅速贯彻落实相关精神

2022年“两节”（元旦节、春节）临近，国内人员流动加速，北京冬奥会、冬残奥会和全国“两会”等重大活动相继到来，叠加季节因素和外防输入形势严峻，疫情防控压力持续增大。各部要提高政治站位，克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，继续把疫情防控作为头等大事抓紧抓好。要迅速组织对相关会议及文件精神的学习贯彻，提高政治站位、统一思想认识，精准把握国家对“两节”疫情防控的新要求，将学习贯彻全国、全市疫情防控工作会议精神作为当前重要政治任务抓实抓好。

## **二、突出工作重点，深入做好常态化疫情防控工作**

要始终以高度重视、高度警惕、高度负责的工作责任感，瞄准所辖工作的重点场所、重点环节、重点区域，坚持不懈抓好常态化疫情防控工作。一是严格落实《高等学校、中小学校和托幼机构新冠肺炎疫情防控技术方案（第四版）》要求和属地疫情防控政策，增强疫情防控措施力度。二是持续做好全校师生员工健康摸排，加强重点师生员工健康管理和行程轨迹监测。三是要切实加强校门管理，加强对外来人员登记、查验“健康码”、“行程码”和核酸检测报告。四是严格控制聚集性活动。五是落实教室、宿舍、食堂、图书馆、运动场、快递点等重点场所通风换气、环境消杀等措施，确保疫情防控措施和要求落地落实。六是切实加强师生员工外出审核审批，严禁前往疫情中高风险地区。

## **三、压实工作责任，不断健全疫情应急处置机制**

学校疫情防控办公室要根据疫情变化情况，不断完善应急处置预案，开展多场景实操应急演练，增强及时启动预案、科学精准处置突发疫情能力。各疫情防控工作组要围绕常态化疫情防控和聚集性疫情应对处置措施要求，扎实抓好常态化疫情防控工作，分级分类、深入细致开展有针对性的培训，全方位提升疫情防控能力和水平，确保全校师生身体健康和生命安全。

---

校疫情防控工作领导小组

2021 年 12 月 20 日